1100 1100
Note: 16/20 (score total : 24/30)
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Q.C.M. de brevet.
Question 1 Les solutions de 'équation z® = 16 sont ...
5
2/2 | (] -82et32.  [] -8ets.
Question 2  Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7
Quelle affirmation est: correcte?
2/2 . F(3) =20 [] 1 est une fonction affine. [] 29 est Iimage de 2 par la fonction f.
. 4 5 ’
Question 3 = + TR
17 9 9
2/2 L} o 5 ] %
Question 4
N/
:
o
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 D4 60 cm®. [] 64cm®. O 40 cm?. [] 120 cmd
Question 5  Le nombre 126 a pour diviseur g
2/2 [] 20 & s [] 252
Question 6  Les solutions de 'équation (2z + 1)(—z + 3) = 0 sont :
2/2 [] 2et-3. N ~% et 3. ] —1et-3.
Question 7 2 x 2900 egt égal & ...
2/2 [ a0 [ oo, QR oo
o 1
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Question 8  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C1? '

A|B|C|D
1713|5614
0/2 [[] somme(A1*C1). Q =(A1: Cl). D4 =somme(Al: C1).
Question 9 On considére la fonction f définie par :
flz) =a?—~2.
2/2 L] f-2)=o0. E ro=-2 [] Limage de 2 par f est —2.

_ Question 10 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 ] 2 B . ] 4

Question 11  Une expression développée de A = (z — 2)(3z 4 7) est :
2/2 W ost-14 [ 32%+13z+14. [ 3> +z+5.

Question 12 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule
pa P P
=—5x Al *?&+2*1>/1’— 14
puis on ’a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1 -4 | -3
2| —102

2/2 | - ] 2s. ] 205
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Question 13  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T
Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir P'aire du triangle BUT'?

0/2 | ® : 9. [ e

Question 14  La fraction irréductible égale & % est

5 35 315
2/2 [ ] 2 O o O o

57 x 58
52

2/2 [ s [] s W s

Question 15
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1200 1200
Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

EEEEEEE B B
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(CJo Wl (2 (33 (4 (Is e (7 s o

[(Jo [ -2 (I3 s Os e 7 s [ Numeéro identifiant :
L T Y e
Mo (i (2 33 (e (35 e (7 (s (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1

3 cm

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

2/2 [ 64 cm® D 40 em?®. . 60 cm®. D 120 em®.

+5—
i

=1l &=

Question 2

9 9 17

2/2 ] 5 ] 5 X 5
Question 3  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule
=—5xAl=Al+2+Al—-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27?

A B
1] -4 | -3
-102
2/2 [] 2. H - ] 20s.
T 3
Question 4 %i=
2/2 W= O [s=
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Question 5  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 ) & O 2 R .
Question 6 2 x 2970 est égal a ...
2/2 D 4400 . 9401 D 9800
Question 7 Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :
2/2 [ 822 +z+5. [ 822 +13z+14. B 32+z-14

Question 8  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 B s ] 2. ] 232

Question 9 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

14

Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir 1aire du triangle BUT 7
0/2 C 3. ] s. X o
Question 10  Les solutions de 'équation 22 = 16 sont ...

2/2 B ets O -8es. O -32et32.
: e A ) . 630
Question 11 La fraction irréductible égale a ) est

2/2 n ;}g X [ &

441

=~
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Question 12 On considére la fonction f définie par :

flx)=2% -2

. f(0) = -2. [] L'image de 2 par f est —2. E] J(-

Question 13 Les solutions de I'équation (2 + 1)(—x + 3) = 0 sont :
1
[ | 5 et 3. [] 2et-8 ] =1et=s8.

Question 14  Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?

D 29 est I'image de 2 par la fonction f. D J est une fonction affine.

=0.

W /3 =20

Question 15  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
113154
[] =(A1:c1). D somme(A1*C1). . =somme(Al : C1).
3
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1400 1400
Note: 16/20 (score total : 24/30)

CLTTTTTT
® NEEEE B B BN +11/1/20+

(o @l (J2 (33 (4 OIs e 7 s [

DO Dl D2 D3 4 D5 DG D-,v DS Dg Numeéro identifiant :
Co (D (D2 (33 OJe KI5 (e OJ7 38 o 2ho0
(o [ 2 (33 4 O35 KIs OI7 08 [

Q.C.M. de brevet.

Question 1 2 x 2400 est égal & ...

0/2 @ 4400 g 2401 D 2800

Question 2 On considére la fonction f définie par :

f@)y=2>-2.
2/2 [] L'image de 2 par f est —2. O f(-2)=o. X ro0=-2
Question 3  Les solutions de I'équation 22 = 16 sont ...
2/2 M 4ctd [J] -sets. [ -32et 32
Question 4
-
5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 X 60 cm?. ] 64 emd. (] 40 em®. 0 120 cm?,
Question 5  Une expression développée de A = (z — 2)(3x +7) est :

2/2 [ 322 +13z+14. B 324214 [ 3z2+z+5.
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2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

Question 6
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On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?

Question 7

Question 8

Question 9

Question 10

M o @3

Le nombre 126 a pour diviseur

O s.

] 20. X o [ 2352
s g i , 630
La fraction irréductible égale & 30 est
315 Z O 35
Om Wz U3p
57 % 5%
5
n 58. D 55, D 513

Les solutions de I'équation (2z + 1)(—xz + 3) = 0 sont :

—% et 3. ] 2et-3. [ =tet-8

2 P
Question 11 7 + o
9 9 17

Ox Oz By

Question 12 Soit f la fonction définie par :
flx) =32 -7
Quelle affirmation est correcte 7
D 29 est I'image de 2 par la fonction f. ﬂ f(3) = 20. [] f est une fonction affine.
2
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Question 13 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A[B|C|D
13154
2/2 [0 =(A1:c). [J somme(A1*C1). B =somme(Al:C1).

Question 14 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

ol Wl =

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 X . ] 2 E] 4
Question 15  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

==-b+Al+*Al+2+xA1-14

puis on |'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] -4 | =3
2| —102

2/2 ] 2s. —65. [ 20s.
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1500 1500
Note: 20/20 (score total : 30/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

COCCT T M 1)
[(ITTTT T +12/1/16+
(o 8 (2 (3 [ s Cle 7 s o
[:|0 [:|1 Dg [:]3 [:|4, Vs |:|6 [Tr |:|8 [:]9 Numéro identifiant :
Mo Ll L2 (s Ol L e L7 Lhs e | VOO
BHo [ 1r 2 I3 [Te s Tl 7 18 [o

Q.C.M. de brevet.

ESTES
+
2] e

Question 1
9 9 17
Oa Ui By

Question 2 On considére la représentation graphique de la fonction ¢ suivante :

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
] e M o ] 4

Question 3  Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :

(] 3z2+a+5. (] 322+ 13z + 14. M 3:2+z-14
Question 4  Soit f la fonction définie par :
f(z)=3z%—-7
Quelle affirmation est correcte ?
[] 29 est Pimage de 2 par la fonction f. m F(8) = 20. [] f est une fonction affine.

Question 5 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisiv dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17?

A|B|C|D
113|514
[] somme(A1*C1). [] =(A1:cC1). m =somme(Al : C1).

Question 6  Le nombre 126 a pour diviseur

] 200 W s ] 252
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: Question 7  On considére la configuration suivante, dans laquelie les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir laire du triangle BUT ?

2/2 W o (] s. ] s

Question 8  Les solutions de 'équation (2 + 1)(—x +3) = 0 sont :
2/2 [] —1et-3. & 4% et 3. [] 2et—3.
Question 9 On considére la fonction f définie par :
flz) =2 - 2.
2/2 m f(0)y = -2, ‘ [] L'image de 2 par f est —2. L] f(=2=0.
Question 10  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5%xAl*Al+2xA1—-14

puis on !'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27?

A B
1] —4 | -3
—102
2/2 25, [1 205 W o
Question 11 Les solutions de I'équation 2 = 16 sont ...
2/2 [] —8ets. [] —32et32. B -4et4



2/2

2/2

2/2

2/2

Question 12

Le volume de ce prisme droit est ...

[] 40 cmd. [ 120 ems. 60 cm3.

Question 13

Question 14

Question 15

57 x 53
5

58. [ s

2 x 2400 ggt égal & . ..

m 9401 I:I 9800

630
La fraction irréductible égale & Fre) est

5 315
B O

+12/3/14+

I:] 4400_

D 64 cm?.
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1600 1600
Note: 17/20 (score total : 26/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

2/2

2/2
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(Jo Ml (2 (3 ¢ (15 e 07 [J8 (o

DO D] D2 I:]3 D4 D5 .6 DT DS D9 Numéro identifiant :

ol [R(Be0eC 080 |

Bo [ (2 s e 5 e (7 18 [o

Q.C.M. de brevet.
Question 1 Soit f la fonction définie par :
flz) =382 -7
Quelle affirmation est correcte ?
D 29 est I'image de 2 par la fonction f. |:| S est une fonction affine. . f(3)=20.

Question 2 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—-5xAl+Al+2+A1—-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 ?

A B
1| -4 | -3
—-102

B ] @s. [ 20s.

Question 3 Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z +3) = 0 sont :

] 2et-3. X —% et 3. ] —te-8&

Question 4 =

o

L] &% [ 5. B -
Question 5 2 x 2190 est ggala ...
[] 280, X od01 O 4400

Question 6 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A[B|[C|D
1{3|5]| 4
[] somme(A1*C1). [0 =(A1:c1). . =somme(Al : C1).

Question 7 Le nombre 126 a pour diviseur

O 2s2. ] 20. N s
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Question 8  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

7.2 cm

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT?

0/2 ®: 9. [

4 5
tion9 -+—-=...
Question - + 21
9 9 17
2/2 —. — —
/ Bl g L] & N
" iz B A 630
Question 10 La fraction irréductible égale & 382 est
315 35 5
2/2 e —. =
/ [:] 441 D 49 - 7
Question 11 Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :
2/2 D 32% + 13z + 14, . 327 +x— 14. D 322 +z+5.

Question 12

g
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 ] 120 em?. [] 40 em®. [ 64 em?. B o0’
Question 13 Les solutions de I'équation z* = 16 sont ...
2/2 B e [0 -8ets. [] -32et32.



EEEEEEEEE BN
® HEEE BN N +6/3/38+

Question 14  On considére la fonction f définie par :
flz)=2*-2.
2/2 [] L'image de 2 par f est —2. B r0=-2 0 f(-2)=0.

Question 15  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

oW

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 0 2 O a4 | I8
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1700 1700
Note: 20/20 (score total : 30/30)

EEEEEEE = B
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Clo M [(J2 (I3 CJ4 s (e (7 s Co
o O 2 O3 e s e W7 s [ Numéro identifiant :
Mo [t [(J2 [Js (4 s e [z (s o
Mo (01 (2 (33 (14 s e CI7 s (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Les solutions de 'équation (2z + 1)(—x + 3) = 0 sont :
! . . ;
2/2 X —5 et [J -1et-3. [ 2et -3.

Question 2 Une expression développée de A = (x — 2)(3x +7) est :
2/2 [ 32+z+5. O 32?+13z+14. B 3:2+2-14

Question 3 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?
2/2 N o O s. ] s

Question 4 2 x 2400 est égal a ...
2/2 . 9800 - gdo1 D 4400

Question 5 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17?

AlB|C|D
113]|5 |4
2/2 (] =(A1:C1). somme(A1*C1). B —somme(A1:C1).

Question 6  Soit f la fonction définie par :
flx) =32 -7

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 l:’ f est une fonction affine. E] 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) = 20.
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Question 7 On considére la fonction f définie par :

flz)y=z"-2.
2/2 . J(0) = -2 O s-2=o. [] Limage de 2 par f est —2.
. L, o 630
Question 8  La fraction irréductible égale a ) est
- 315 35 5
22 T U B3

Question 9  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5%AlxAl+2xAl1—-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1] -4 | -3
2| -102

2/2 B - ] 20s. O os.

Question 10  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 o O a ] 2

Question 11
17 9 9
2/2 N, O =3

5745}
Question 12 5;2 =

2/2 K [ s O sw.
Question 13 Les solutions de 1'équation x2 = 16 sont ...

2/2 B et (] —32et32 [0 -8ets.
Question 14  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 K s ] 20. [ 2s2.

Il

=] =
+
2 en



EEEER = BE B

Question 15

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

2/2 120 em?.

. 60 cm®.

[ 64 cm?

+26/3/18+

D 40 em?,
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1800 1800
Note: 16/20 (score total : 24/30)

EEEEEEE = NN
© EEEEE B BN +20/1/44+

Clo W@ (J2 (s (4 (s (e (7 s (o

Clo (D [ O e s 6 [7 Ws o Numéro identifiant :
s S T g T T - S ——
Mo [r (12 (03 (4 (s (e [(J7 (I8 [(Jo

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

2,1 cm 24 em

L %
2,5 cm c

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pout obtenir I'aire du triangle BUT ?
0/2 X o. ] & ‘ 6.

Question 2 Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 N s [ 2. ] 2s2.

Question 3 2 x 2190 g5t ¢gal a ...
2/2 - o401 D 4400 D 9300

57x53
T=

2/2 O s o = [ st

Question 4



0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

COTT . +20/2/43+

Question 5  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
0 2 X 1. C 4.

Question 6  Soit f la fonction définie par :
flx) =32 =T

Quelle affirmation est correcte ?

D 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) =20. D [ est une fonction affine.
Question 7 Les solutions de 1'équation 2* = 16 sont ...
B e [ -8ets. [ -32ec32
Question 8  Une expression développée de A = (z — 2)(3z 4 7) est :
[0 322 +z+5. [] 322 +13z+14. . 322+ — 14
Question 9 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5+Al*xAl +2xAl1—-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2 ?

A B
1| —4 | -3
2| —102

B s ] 2s. [ 20s.

Question 10  La fraction irréductible égale a &9 est

882
X

-1l

35 315
Ll w 55

Question 11

TS
8| e
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Question 12

Le volume de ce prisme droit est ...
0/2 D 40 em?®. O 120 cm?. & 60 cm?. D 64 cm®.
Question 13  On considére la fonction f définie par :
flz)=2*>-2.
2/2 [] L'image de 2 par f est —2. ] f-2)=o. B o=

Question 14  Les solutions de 'équation (2x + 1)(—x + 3) = 0 sont :
1
2/2 [] =te&-38 M e [0 2e -3

Question 15 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17

Al BlG | D
1. 13|85 |4
2/2 D =(Al : Cl). . =somme(Al : C1). D somme(A1*C1).
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1900 1900
Note: 20/20 (score total : 30/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

EENEEEE EEEE
CL T T —

Clo Il (2 (73 (e O Kle 7 CIs (o
(o Ch 2 s [ s (e 7 (s Mo
o [ (2 [Os 4 s (e (07 (I8 [
o [ (12 (I3 (s [(Js (e (7 (s o

+16/1/60+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1

b

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir 'aire du triangle BUT?

[

L5
LI

-1 &=

Question 2

L2
21°
Le nombre 126 a pour diviseur

oW s

Question 3

Question 4

- —4 et 4.

] 20
Les solutions de I'équation z* = 16 sont ...

[] -32et32.

] o g7

] -sets.

On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.




K AL =
17 - Z
[(ITTTTTTTTT1]
® EEEE B B +16/2/59+
Question 5
8
o«
5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 [] 40 em?®. B 60 cmd [0 64emd. (] 120 em®.
Question 6  Soit f la fonction définie par :
f(¥) =32 -7
A e 32 20
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 D 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) = 20. D f est une fonction affine.

Question 7 Une expression développée de A = (z'— 2)(3z + 7) est :
2/2 O 322 +13z+14. B 214 822 +z +5.

Question 8 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
113 (|5](4
2/2 B —somme(Al1:Cl). [ =(1:cy). [] somme(A1*C1).

Question 9  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—-HxAl*xAl +2+A1—-14

14 G -
puis on l'a étirée vers la droite. ' -
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27
A B
1| -4 [ -3
—102

2/2 [ 20s. B s O os.

Question 10 2 =

2/2 N = [ s. [ sm.



Question 11

2t1:0 xt3=0°3
pa-1- =" ancz+d
'\,—;;-_,1
T 3
EEREEEE EEEN
(T e +16/3/58+

L
BN

On considére la fonction f définie par :

[] L'image de 2 par f est —2. O f-2=o0. B o=-2

Les solutions de I'équation (2r + 1)(—x + 3) = 0 sont :
|
1
L—_I —1et -3. I:] 2 et —-3. . -5 et 3.
2 x 2400 osp égal A ...

4400 . gd0L D 9800

On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2

Question 12
2/2

Question 13
2/2

Question 14
2/2

Question 15
2/2

®

| B8 ] & O 4

0
La fraction irréductible égale a &0 est

582
35 315
X O % O

19 441"

~I| O
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2000 2000
Note: 17/20 (score total : 26/30)

L

[T T T ]
[ B 1]

+8/1/32+

(o [ B2 (33 ()« (s (e 7 s [
-0 Dl D-2 D3 D_l Ds I:]G D7 Ds Dg Numéro identifiant :

Wolh[RCB00s e 700 | 2000
Blo (It (CJ2 33 (4 s e (7 s [

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5%Al+*Al+2% Al -

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] —4 | -3
2| —102

2/2 M s [ os. [ 20s.

Question 2

&

3 em

5cm

Le volume de ce prisme droit est ...

0/2 ] 64 em®. D 60 cm?. (] 40 em?®. Q 120 cm®.

Question 3 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
113|514
2/2 [] somme(A1*C1). B =somme(Al:Cl). O =(1:cy).
i 630
Question 4  La fraction irréductible égale a D) est
5 35 315
2/2 X = LI 2 O =
7 o E3
Question 5 B ;5 =

2/2 O s ] 5. m =
@ 1



SRR NEE
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Question 6  Les solutions de 1'équation (2x + 1)(—x + 3) = 0 sont :
2/2 X —% et 3. ] =tee=3 [] 2et-3.
Question 7 On considére la fonction f définie par :
f@)=a-2.
2/2 [J L'image de 2 par f est —2. W jo0=-2 O r=2)=0.
Question 8  Les solutions de 1'équation z* = 16 sont ...
2/2 [0 -32es32 [] —sets. |

Question 9 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

I

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 O 2 O 4 K
Question 10  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 B s [ 20. [] 252

I

10
'

Question 11

9 9 17
2/2 D 2_8‘ D é'i'. . :}T.

Question 12  Soit f la fonction définie par :

1| e

flx) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 [J 29 est 'image de 2 par la fonction f. B 3 =20 [] 1 est une fonction affine.

Question 13 Une expression développée de A = (x — 2)(3z +7) est :
2/2 B 32 +c-14 (] 322 +z+5. [] 32%+13z+14.
Question 14 2 x 2409 st égal & ...

2/2 B o [ 440, [] 2800,
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Question 15  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

0/2 O Xo @s



EEENENEN EEE
(11 B | s

+8/4/29+



2100 2100
Note: 20/20 (score total : 30/30)

CLOTT T T T
® COTTT [ +18/1/52+

Clo O M2 (33 (4 (s e (7 I8 o

DO .1 D2 D3 D4 D5 Ds D7 DS Dg Numéro identifiant :

Mol l2(Bs[l[sLle[I7Cl[l | o F .

o (1 (2 (03 (4 s e (7 I8 [o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 =~ Les solutions de I'équation x? = 16 sont ...

2/2 [] -8ets. [] -32et 32 B ic4

Question 2 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm 24 cm

L 2.5 cm C

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du; triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT ?
2/2 H o ] e O s

Question 3  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 H . O 4 ] ig



COTTTTT T
EEEE B BN |
[ +18/2/51+ °

Question 4

3 ecm

5cm

Le volume de ce prisme droit est ...
, 3 3 3
[] 40em® J [ 120em® B 6o’ ¢ p=C- Al

D 64 cm®.

2/2
Question 5  On considére la fonction f définie par :
f(x)=2*-2. '3 &5,
2/2 . f(0) =-2. [] L'image de 2 par f est —2. E] f(-2)=0. L - Al .
755 58
Question 6 -55;,_,5 = (
2+ =T x
; X
2/2 Os:. W [Os %% 9% AL
2y + (-2 x7)

Une expression développée de A = (z —2)(3x + 7) est :

[] 322+ 13z +14. [0 322+z+5.

2/2 B 32+r-14
Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

Question 7

Question 8
cellules A1, Bl et C17

A[B[C|D
1.3 |5 [-4 |=5

=
D somme(A1*C1). . =somme(Al : C1).

2/2 [] =(A1:c1).
Question 9 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule
=-5*xAl+Al+2+xA1-14
puis on 'a étirée vers la droite. (, o L«\ x (- b\\)-& K‘L % (~lﬂ =i ‘-h
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27 =B = -
A B
1 -4 | -3
2| —102,
2/2 [ 2. B s [] 20s.
445470\~ 2= 0
Question 10  Les solutions de 'équation (2x + 1)(—x + 3) = 0 sont : L s
1 [ « 14 -0 ~X45=0
2/2 2 et —3. - -3. —= et 3. | D B e D
/ D et —3 D let =3 . 2eti$ s A-AOH L4%-%. O-%
2}(:’/\ ‘|">'.’l-’
® 2 ®
Q - _,/_'_ =
—-— = Yo =
: %

R
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E

Question 11

2/2 m; O

=1l &=
]

&l e
N o

630
Question 12 La fraction irréductible égale a

est
852
315 5 35
2/2 0% m: 02

&  Question 13 2 x 2190 esp ggal a ...
2/2 D 9800 D 4400 - 9401 0(
Question 14  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 [] 252 R s J 20.

Question 15  Soit f la fonction définie par : 2 Q il =
f(z) =3z -7 AR AT =

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 [C] 29 est I'image de 2 par la fonction f. B /3 =20. [J f est une fonction affine.

s BpBe
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2200 2200
Note: 16/20 (score total : 24/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

Clo [ 42 (13 (14 (s Cle v (I8 e

CLOTTT T .
CLTTT — [ +3/1/52+

CJo [ ‘2 (I3 (s [ e 7 s [l Numéro identifiant :

Wl [ (2 (03 [J4 (s (e 7 18 [0
Ao () (I OIs 4 5 e (7 I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1

On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 em 2.4 cm

L p
2,5 em C

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT ?

Question 2

3. e @@

Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—-5%Al*xAl+2+A1-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

Question 3 |

Question 4

Question 5

A B
1| -4 | -3
2| -102

® O] 25 ] 20s.

Les solutions de 1'équation (2 + 1)(—x + 3) = 0 sont :

O 2e-3. 4@ —% et 3. 0 -1e =3

1] =
B3| e

2 x 2100 et ggal & ...

[] o8 . 9401 4400



2/2

2/2

0/2

0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

Question 6

Question 7

Question F

Question 9

Question 10

Question 11

Question 12

EEEEEEEEEE
EEEE B _EE +3/2/51+

On consideére la fonction f définie par :
flx)y=2%-2.
@ 0-- [] f(-2)=0.  [] L'imagede 2 par f est -2.
Les solutions de 'équation 2 = 16 sont ...
[0 -32et32. @ —tecs  [J -8es.

Une expression développée de A = (& —2)(3x + 7) est :

‘ 322 + 13z + 14. (] 322 +z+5. K 322 +a2-14.

X 58 O 55 [ st

Le nombre 126 a pour diviseur
W [] 252 ] 20.

630
La fraction irréductible égale & 35 est

DBS ‘

4—9.

315
441°

e

3 cm

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

Question 13

‘ 60 em?. ] 40 em?®. 120 em?, ] 64cmd

Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7

Quelle affirmation est correcte ?

D [ est une fonction affine.

“ f(3)=20. l:] 29 est I'image de 2 par la fonction f.
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Question 14  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C1?

A[B|[C|D
113 |54
0/2 O =(A1: C1). [0 somme(a1*Ci). DA =somme(A1: C1).
Question 15  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :
4
3
2
1
-1 1] 2] 3

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 ] a O @@
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2300 2300
Note: 13/20 (score total : 20/30)

CITTTTIT M
® CLTTT e —— ) +9/1/28+

Clo [ B2 (03 (04 (5 (e (7 I8 [l

CloCh (2 83 (14 (5 e (7 [18 o Numéro identifiant :
Bo[h ROk Ds0h | S0 T L U
Blo [ (J2 (I3 [Ja )5 Cle 17 18 o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction f définie par :
flx)=2"-2.
2/2 B ro0=-2 [[] Limage de 2 par f est —2. O r-2)=o.
Question 2 Les solutions de 1'équation x> = 16 sont ...
0/2 " —8ets. O —32 et 32. X -detd

Question 3  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2 Q 4. M L 9,

Question 4  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2.1 cm iR

L
25 cm C

7,5 ¢cm

T

Par quel nombre doit-on multiplier l'aire du triangle LAC pour obtenir |'aire du triangle BUT ?

2/2 L] 5 HN o ] &



0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

Question 5

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

60 cm?.

5 cm

[] 120 em?.

6:
Question 6  La fraction irréductible égale & % est

-

5
X -

Question 7 Le nombre 126 a pour diviseur

] 20.

=~ =
',2'\‘.:\

Question 8

O 5

28

17
"

O

O 40 em?®,

9

+9/2/27+

64 cm®.

ﬁ.

Question 9 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—5*Al+Al+2xAl1-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

[ 2s.

Question 10  Les solutions de 'équation (2r 4 1)(—x + 3) = 0 sont :

[] -1et-3.

57 x 53
Question 11 - -

A B
1| —4 [ -3
2| —-102

[ 20s.

(] 2e -3

O s

H -

1
. —‘5 et 3.

=5

[



0/2

2/2

2/2

2/2

CITTTITT T
EEEE B B N +9/3/26+

Question 12 Soit f la fonction définie par :
f(z) =32 -7

Quelle affirmation est correcte ?
D 29 est 'image de 2 par la fonction f. & f(3) =20. C [ est une fonction affine.

Question 13  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17?

A|B|C|D
113]|5]| 4
B =somme(A1:Cl). [J] somme(A1*C1). O =@1:cn.

Question 14 2 x 2400 est égal a ...
D 4400 . o401 D 9800
Question 15  Une expression développée de A = (z — 2)(3x + 7) est :

[ 3«?+z+5. B 32+z-14 (] 322 +13z +14.
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2400 2400
Note: 20/20 (score total : 30/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

EEEEEEEE W
EEEEE EE BB +13/1/12+

Clo (I 2 (33 (04 (05 Ol (7 (s (o

[Jo [ 2 I3 W+ s Ole (07 (s o Numéro identifiant :
Mo 0O OO0 | 2400
Wo (1 (2 (3 (4 (05 (e 7 (s o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Les solutions de I'équation 2 =16 sont ...
B i [] -32et32. [] -sets.

Question 2 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?

O s O s. oo

W5
L

-

Question 3

Question 4 2 x 2100 esy égal a ...
[:] 4400 D 9800 . 9401
Question 5  Une expression développée de A = (x — 2)(3x +7) est :

B 32+z-14 [J 322 +z+5. O 322+13z+14.
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Question 6  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

W oWl o=

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 m ] 4 [ 2
Question 7 On considére la fonction f définie par :
flx)=a-2.
2/2 W s0)=-2 O f(-2)=o0. [J Limage de 2 par f est —2.

Question 8  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 ] 0. [] 2s2. B s

Question 9 Les solutions de I'équation (2 + 1)(—z + 3) = 0 sont :
2/2 [] 2et-3. X —%ec& [ -1let-8

Question 10 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
1(3]|5]4
2/2 [] somme(A1*C1). (] =(A1:c1). B somme(Al: C1).

Question 11  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5+Al*xAl+2%Al1 - 14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] -4 | -3
—102

2/2 B s [ os. [0 20s.
Question 12

2/2 ] s [ s B =




2/2

2/2

2/2

CITTT LT -
EEEE BN B B

Question 13 Soit f la fonction définie par :

flx)=3z>-7

Quelle affirmation est correcte?

[] 29 est I'image de 2 par la fonction f.

630
Question 14  La [raction irréductible égale & ) est

0% =

o

Question 15

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

] 64 cm®. B 60 e’

B 3 =2

e

(] 120 em®.

+13/3/10+

[:] [ est une fonction affine.

315
L1: ==

(] 40 em®.
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2600 2600
Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

CIITITTTTTTT M
P’y (T e [ +1/1/60+
(o ] M2 O3 e (s (e (7 18 o
DO Dl D2 D3 |:|4 |:|5 n(; D7 Dg Dg Numéro identifiant :
Mo ([l el Le[rlsll QDGO v
Mo (01 [l2 (13[4 s [[le (17 [Is o
Q.C.M. de brevet.
Question 1 §75XT53 =
2/2 | [] 5. [T s
Question 2

&
o
o
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 B 60 cms [] 64 cm?. [] 40 em?®. 120 em?.
Question 3 2 x 2400 est égal & ...
2/2 D 4400 |:| 9800 u 9401
Question 4  On considére la fonction f définie par :
fm)=2" -2
2/2 ] f(-2)=o. [] L’image de 2 par f est —2. B ro=—
Question 5  La fraction irréductible égale & g—g—g est
5 315 35
0/2 X 7 a U
4 5
Question 6 ?+2_1=“'
17 9 9
2/2 B 5 ] 5T [l 5
Question 7  Une expression développée de A = (z —2)(3z +7) est :
2/2 (] 322 +z+5. [] 322 +13z+14. B 2?14



2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

Question 8 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

cellules A1, Bl et C17

[ =(A1: ).

LITTTTTTTT T
CTTT I -

+1/2/59+

A

B

C

D

1

3

5

4

] somme(A1*C1).

n =somme(Al : C1).

Question 9 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAlxAl +2+ Al - 14

“---puis-on-Pa-étirée-versla-droite: ~—— — -
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

[ ] 205

Question 10  Les solutions de 1'équation %? = 16 sont ...

|

Question 11 Le nombre 126 a pour diviseur

-

Question 12  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

20.

A B
1] —4 | -3
2| —102

B s

D —8 et 8.

B s

[] 2.

[] -32et 32

[ 252.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir aire du triangle BUT ?

] s.

Question 18  Soit f la fonction définie par :

Quelle affirmation est correcte?

[] 7 est une fonction affine.

f(z) =322 7

6.

W e-»

u 9.

|:| 29 est 'image de 2 par la fonction f.
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Question 14  Les solutions de ’équation (2 + 1)(—z +3) = 0 sont :
1
2/2 K 5 ei3. ] 2et-3. [ -1et-3.

Question 15  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 ] 2 1 < m .
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2700 2700
Note: 20/20 (score total : 30/30)

COT T —_
@ 11 | AN | +15/1/4+

Clo Ch W82 (3 e s e 7 8 e

Clo T (2 3[4 s e MW7 (18 (e Numeéro identifiant :
Mo (N[ RCIsChlls e L7080l | Moy, Sanefl.ie,
o (I (2 3 e s Ole 7 s e

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 [ 0. [ 252 X s
Question 2 Une expression développée de A = (z — 2)(3x + 7) est :
2/2 [ 322 +z+5. B 3:2+2-14 O 322+13z+14

Question 3  On considére la fonction f définie par :

flz)=a?-2.
2/2 ] f(-2)=o0. [[] L'image de 2 par f est —2. B r0)=-2
. 4 5
Question 4 = + o
9 9 17
2/2 ] = ] 5T X &

Question 5

3 cm

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 . 60 cm®. D 120 cm?®. D 40 em?, D 64 cm?®.

Question 6  Soit f la fonction définie par :
flz) =322 -7

Quelle affirmation est correcte?

2/2 D f est une fonction affine. . f(3) =20. D 29 est 'image de 2 par la fonction f.
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Question 7 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-b*Al*xAl+2xAl-14

puis on l'a étirée vers la droite,
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1| -4 | -3
2| —102

2/2 [] es. B -6 ] 205
Question 8 2 x 240 est égal & ...

2/2 1 gi00, K’ oo [] 28,

Question 9 =

2/2 [ st ] 5% K s
Question 10 Les solutions de I'équation =2 = 16 sont ...

2/2 WM dea [0 -sets. [0 -32et32.

630
Question 11  La fraction irréductible égale &

gs2 &
315 35 5
2/2 D m- D E- . '7:-

Question 12 Les solutions de I'équation (2 + 1)(—r +3) = 0 sont :
2/2 (] 2et-3. [ -1et-3 X —%et-&

Question 13  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17?

A|B|C]|D
1]3|5]4
2/2 D =(Al: Cl). n =somme(Al : C1). D somme(A1*C1).
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Question 14  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

L S

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 R . O 4 ] %

Question 15  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

Y

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?

2/2 X o ] s. ] s
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2800 2800
Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

o [ B2 (I3 Ca s (e [ 7 8 Lo
Clo [ [2 OIs 4 Cs Tle 17 s (o
o (v (2 [ (4 (05 e (7 Cls [
Mo [ 2 (I3 4 (15 (16 (7 s [_o

+14/1/8+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

L5
5.

3] o~

Question 1

—_

Question 2

\
0 “_mm 17
O 4 5

g

[$]

o

5 cm
Le volume de ce prisme droit est ...
[] 120 em®. [] 40 cm®. (] 64 cmd. . 60 cm?.
Question 3 Les solutions de I"6quation 2 = 16 sont ...
[] -8ets. [] —32et 32 B cea
Question 4  Le nombre 126 a pour diviseur
[ 2 E s ] 252
Question 5  Soit f la fonction définie par :
flz) =337

Quelle affirmation est correcte ?

B re=2

l:i f est une fonction affine.

|:| 29 est I'image de 2 par la fonction f.
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Question 6  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?

2/2 | ) (8. ] s

Question 7 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.

0/2 O 4, L] e ' 1.

Question 8  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on & saisi la formule

=—-BxAlxAl+2+A1~14

puis on 1’a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1{ —4 -3
2| —102

2/2 (] os. ] 20s. B s

Question 9 Les solutions de ’équation (2z + 1)(—z +3) = 0 sont :

-

2/2 [ 2et-3. B ~% et 3. [] -1let-3. -



2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

Question 10

(LT LT 1 R |
(T T [T |

Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

cellules Al, Blet C17?

Question 11

Question 12

Question 13

Question 14

Question 15

D

A|B|C
1135 |4

~

B —somme(Al: Cl).

Une expression développée de A = (z — 2)(3x +7) est :
n 3z% +x — 14.

[ 32?4182+ 14.

57 x 58
52
[] ste. o s
On considére la fonction f définie par :
fl@)=a? -2
B o= [ -2=o0

2 x 2400 egt ggal 3 ...

' 9401 D 4400,

La fraction irréductible égale & % est

315
a W

| o

[] L'image de 2 par f est —2.

[] somme(A1*C1).

+14/3/6+

[] =(A1:cCa).

D 322 + o +5.

[] 5.

D 9800

!\_,- r\

35

49°
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2900 2900
Note: 13/20 (score total : 20/30)

2/2

2/2

0/2

0/2

2/2

2/2

2/2

[ 1
[T (1] +4/1/48+

o[ Wll2 (s O34 s Cle 7 s Clo

‘o [ [J2 s 4 (s (e (7 [CIs W0
WMo [ '2[J3 04 [Os e 7 I8 [o
o [ (2 (3 04 s (e (7 s (o

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Une expression développée de A = (& —2)(3x +7) est :

[ 322+z+5. (] 322+ 13z + 14. W s +a-14

Question 2 Le nombre 126 a pour diviseur

] 20.

X s O 2s2.

Question 3 Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z +3) = 0 sont :

@ ~1let —3. X —é et 3. [ 2et -3

. 57 x 5%
Question 4 —_— =

M s

O 5°. ] 5.

Question 5  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—5%xAl=Al+2xA1-14

puis on 'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1] -4 | -3
2| -102
-65 O 25 ] 205
: 5
Question 6 = + T
9 17
O Ux By
Question 7 2 x 2490 esp égal & ...
. 9401 L—_] 4400 D 9800
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Question 8  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

Ay

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT ?

0/2 Os Xo @ :s

Question 9

3 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

0/2 X 60 cm?. O 120 cm?®. (] 40 em®. ] 64cmd.

Question 10  On considére la fonction f définie par :

flx)=2*-2.
2/2 [J Limage de 2 par f est —2. ] f(-2)=o. n f(0) = —2.
Question 11 Soit f la fonction définie par :
f(=z) =322 -7
Quelle affirmation est correcte ?
2/2 D 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) =20. [] £ est une fonction affine.
g S : 630
Question 12  La fraction irréductible égale 4 FTD) est

35 5 315
0/2 O % X = @ S
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Question 13  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

£

Nl oW

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.

2/2 O =2 X ' 4,

Question 14  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17

A|B|C|D
11354
2/2 [] =(A1:¢1). [(] somme(A1*C1). W —somme(Al:C1).

Question 15  Les solutions de I'équation 2% = 16 sont ...

2/2 [] —32et 32 [ -8ets. W cca
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+4/4/45+



3000 3000

Note: 17/20 (score total : 26/30)

® EEEEE B BN +5/1/44+
(o (D ()2 3 (04 s (e 7 s o
.0 [:]1 Dz D3 D‘] D5 DG D7 Ds Dg Numeéro identifiant :
B0 (I [(J2 (33 (4 (s Cde (7 (s o B
Mo [ (2 (I3 (04 O35 Cle (7 (s Co
Q.C.M. de brevet.
. 57 x 63
Question 1 gk
2/2 [ s O s |
Question 2 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :
4
3
2
1
-1 2| 3
=3 :
Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 O 4 ] 2 | JEE
Question 3
" >
8 %°
(]
5cm
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 ] 40 em®. ] 120 em®. B oo’ ] 64cmd.
Question 4  Les solutions de 'équation z* = 16 sont ..
2/2 ] -sets. [0 -32et 32 B tes
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Question 5  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT?
0/2 @®@: O Ko

630
Question 6  La fraction irréductible égale & —— est

882
315 5 35
Question 7 On considére la fonction f définie par :
fla)y=2"-2.
2/2 . f(0) = -2. D L'image de 2 par f est —2. D f(=2)=0.

Question 8 2 x 2990 est égal & ...
2/2 N oo [0 4. [J 280

Question 9 Les solutions de I'équation (2 + 1)(—z +3) = 0 sont :

2/2 X —é et 3. [] 2et -3 0 -t1et-3.

] en

Question 10

9 9 17
2/2 D 'ég- D El.' . E.
Question 11 Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 [ 252 ] 20. N o

~1| o=



2/2

0/2

2/2

2/2

EEEEREEEE BN |
EEEE E RN

+5/3/42+
Question 12  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule
=-5%Al*Al+2xA1-14
puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?
A B
1 -4 [ -3
2| —102
B s ] 20s. [ 2.

Question 13 Soit f la fonction définie par :

f(x) =322 =7
Quelle affirmation est correcte ?

& f(3) = 20. O [ est une fonction affine. [ 29est 'image de 2 par la fonction f.

Question 14  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A[B|C]|D
113]5](4
. =somme(Al : C1). [0 =(1: C1). [] somme(A1*C1).

Question 15  Une expression développée de A = (z — 2)(3x + 7) est :

[ 32 +132+ 14. [J 822 +z+5. W 32+a-1
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3100 3100
Note: 20/20 (score total : 30/30)

(T T T T T B
@ P | 1 | +17/1/56+
[Jo (1 ]2 B3 (34 (15 [l 7 s [9
DO 1 Dz |:|3 |:|4 I:I5 |:|6 D7 DS Dg Numeéro identifiant :

@ 0 (2 [h e (e VIR0 | gion
o [ 1 2 (3[4 s (e []7 I8 [9

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Soit f la fonction définie par :
flz) =32 -7

Quelle affirmation est correcte 7

Il

2/2 I:] 29 est I'image de 2 par la fonction f. D f est une fonction affine. E 7(3) = 20.

Question 2 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAl%xAl14+2xA1—-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] -4 | -3
2| —102
2/2 [] 2s. B - [] 20s.
Question 3  On considére la fonction f définie par :
fle) =2 -2
2/2 B /0=-2 [] L’image de 2 par f est —2. L] f(-2)=0.
4
Question 4 = % =..
2/2 ] % B % ] 29—1
Question 5  La fraction irréductible égale & % est
2/2 o m3: O3
Question 6 2 x 2400 et égal & ...
2/2 \:] 9800 m 2401 I:] 4400
Question 7 5—7-;2~i3 =
2/2 ] s [] 5. 58,
Question 8  Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 (] o52. ] 20. B o
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" CITT I +17/2/55+

Question 9  On considére la représentation graphicue de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

R ] 4 - 1. ] 2
Question 10 Les solutions de équation (2z + 1)(—z + 3) = 0 sont :

2/2 [] ~tet -3 | »—% et 3. (] 2et-3.

AN
Question 11 Une expression développée de 4 = (2 — 2)(3z + 7) est :

2/2 B 2+o-14 [] 322+z+5. [ 3a?+13z+ 14,

Question 12 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C1?

A|B|C|D
1({3(5]|4
% (] =(ar1:c). W =somme(Al : C1). [] somme(A1*C1).

Question 13  Les solutions de I’équation ? = 16 sont . ..

2/2 B set4 [] —32et32. [ -sets.

Question 14

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

2/2 ! 120 cm?. i 60 cm?. [1 40 cm?. (] 64cm®.
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Question 15 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

T

- Par quel nombre doit-on multiplier 'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

2/2 B o L] s. 1 s
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3200 3200
Note: 20/20 (score total : 30/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

EEEEEEE N B
EEEEE B EEE +21/1/40+

Clo [0t CJ2 s O« Os Os 7 s Kl
Do Ch .2 (03 (4 [Os (e ™7 8 (e Numeéro identifiant :
CoCh e O3 O Oe L7 08 0 | 32 e,
(Jo [ 2 (3 4 (s e 7 I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Soit f la fonction définie par :
flz) = 327

Quelle affirmation est correcte?
E] [ est une fonction affine. [C] 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) =20.
Question 2 Le nombre 126 a pour diviseur
O =2o. [ 252 [ 3
Question 3  Les solutions de I'équation 22 =16sont ...
[] -sets. [ [ -32et32.

5

Question 4

e
+
=

17 9 9
. 5?. D ﬁ. D :2'—8.
. RO ; . 630
Question 5  La fraction irréductible égale & 3% est
5 315 35
m: Omxn OF

. 5
Question 6 — =

Os O s

Question 7 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17

A[B[C]D
T3 (54
[] somme(At*c1). [ =(A1:c1). i =somme(Al:C).

Question 8  On considére la fonction f définie par :
flz) =2 -2
D f(=2)=0. D L'image de 2 par f est —2. y . f(0) = -2.

Question 9 Les solutions de I'équation (2 + 1)(—x + 3) = 0 sont :

[ 2et -3 [ —tas-3 X —é et 3.
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Question 10

3 cm

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

2/2 [ 64 em®. . 60 cm?. [] 40 em3. ] 120 em®.

Question 11 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=—-5xAl*xAl +2+Al1-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1] —4 | =3
2| -102

2/2 125 W -6 ] 20s.

Question 12 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 em 24 cm

L
2.5 cm c

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

2/2 | ) L] & ] s
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Question 13  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 ] 2 ‘ L O 4
Question 14  Une expression développée de A = (z — 2)(3x +7) est :
2/2 (] 822 +13z+14. (] 32 +z+5. W2

Question 15 2 x 2400 est égal a . ..

2/2 [ 220, [ 20, [ 40,
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3300 3300
Note: 17/20 (score total : 26/30)

CLTTTTT e .
P NEEEE EEEEE +23/1/32+

Clo I [C]2 3 (04 ()5 (e (7 08 (o
DO D] E]2 .3 D4 D5 I:]G I:]T Dg D_() Numéro identifiant :
B (11 (2 (s (4 [Js (e (7 [(J8 (o
o (0t (02 (I3 (04 (O35 (e 7 s [

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est 1'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 1 2 X O 4
Question 2 Les solutions de I'équation 2% = 16 sont ...

2/2 [0 -32et32. B e [] -8es.
L5
3] =~
9 17 9
2/2 O, mI o2
Question 4  Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z +3) = 0 sont :
2/2 X —% et 3. O -1et-3 (] 2et-3.
Question 5 2 x 2490 est égala ...

2/2 [0 4w [J 20 R 2o

=~ =

Question 3

Question 6 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C]|D
11354
2/2 [ somme(A1*C1). [] =(1:c1). B —somme(Al: C1).
Question 7 On considére la fonction f définie par :
fz)=2-2.
2/2 [ r-2=o0. [J L'image de 2 par f est —2. B r0=-2
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Question 8

3 em

Le volume de ce prisme droit est ...

0/2 D 40 em®. 60 cm®. D 64 cm®. O 120 em®.
Question 9 =

2/2 Oss O §W s

Question 10  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5+Al*xAl+2xAl—-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1 -4 | -3
2| =102

2/2 M o O 2s. ] 20s.

Question 11 Soit f la fonction définie par :
flz) =822 -7

Quelle affirmation est correcte?

2/2 D 29 est 'image de 2 par la fonction f. ~ D [ est une fonction affine. - f(3) = 20.
Question 12  Une expression développée de A = (x — 2)(3x +7) est :

2/2 B 32 +2-14 [ 322+z+5. (] 3« +13z+14.

Question 13  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 J 20. [ 252 N s



CITTTLT e .
® LT T I . | +23/3/30+

Question 14  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm

L 25 cm

7,5 cm

T
Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT ?

0/2 @ Xo-o [ s

Question 15  La fraction irréductible égale & gg—g est

35 5} 315
2/2 O 5 [ O
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3400 3400
Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

EEEEEEEEE |
® EEEEE EE BN +7/1/36+

Clo [T (2 s U4 (05 (e (07 (18 [

DO Dl D2 D3 .4 D5 l:]ﬁ D7 D8 D9 Numéro identifiant :
o (I (2 s O s s K7 s (o
o [0 2 I8 04 s Cle K7 I8 [l

Q.C.M. de brevet.

Question 1  Une expression développée de A = (x —2)(3x +7) est :
2/2 [ 3«2+13z+14. O 322+z+5. B 32 +0-14
Question 2 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-—5*xAl*xAl+2+A1—-14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1| -4 | -3
—102
2/2 ] 2s. W s 0 20s.
5 4 5
Question 3 7 + CT
17 9 9
2/2 - 2_1‘- D '2_1- D §§.
Question 4  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :
4
3
2
1
-1 1] 2| 3
-1
Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 ] & | R g
5 TION . 630
Question 5  La fraction irréductible égale & 382 est
315 5 35
2 —. =. -
2/ D 441 . 7 U 49
Question 6  Les solutions de l'équation x* = 16 sont ...
2/2 [0 -32e32 [J -sets. B et
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Question 7 Les solutions de I'équation (22 + 1)(—z +3) = 0 sont :

2/2 [0 -te -3 [ 2et -3 X —% et 3.

Q uestion 8
c\\\
-

5 cm

3 c¢cm

Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 [ 40 em?. (] 120 emd. [ 64 em® B 60cmd

Question 9 Soit f la fonction définie par :
flx)=3z>-7

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 B /3 =20 [] 29 est I'image de 2 par la fonction f. [] f est une fonction affine.

Question 10  Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|B|C|D
13|54
2/2 . =somme(Al : C1). [0 =@1:cu). [] somme(A1*C1).
g7 =3
Question 11 2 ;_,0 =

2/2 X

3
w
ot
G
o
@
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Question 12 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

0]

2,1 ecm

T
Par quel nombre doit-on multiplier l'aire du triangle LAC pour obtenir 'aire du triangle BUT ?
2/2 3. B o O s
Question 13 2 x 2400 egt ¢gal a ...
0/2 ‘ 4400 D o2t [] 2%,
Question 14 On considére la fonction f définie par :
flz) =22 -2.
2/2 [] Limage de 2 par f est —2. B r0=-2 O r-2)=o.

Question 15  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 ] 20. X o [ 252
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3500 3500
Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

+24/1/28+

EEEEEEE EEE
COTTT e — )

CJo [t (CJ2 s OJ4 s KOs K7 (s (o

I:]O Dl D2 I:I3 Eh .5 DG I:]T DS Dg Nug’léro identifiant :

fEdE e, e OO | 90 W
o [ (2 [ (4 s (e [(I7 e o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 2 x 2100 est égala ...

2/2 [] 4400, . 9401 »800_

6
Question 2 La fraction irréductible égale & §g—g est

315 5 35
2/2 Om Wz O3
7 3
Question 3 2 t =

2/2 [ G ] 5. [] 5%
Question 4  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule
=—5%*Al*xAl+2xA1-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1| -4 | -3
2| —102

2/2 [ 205. O 2s. B o

Question 5  On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT?

0/2 ] s Q 3. 9.
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Question 6  Les solutions de Déquation 2 = 16 sont ...

2/2 B e [0 -32et32. [] -sets.
Question 7  Le nombre 126 a pour diviseur

2/2 [ 252 [ 20 ® s

Question 8  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 B d a &

Question 9 Soit f la fonction définie par :
F(x) =322 =7

Quelle affirmation est correcte ?
2/2 [ 7 est une fonction affine. . f(3) =20. D 29 est I'image de 2 par la fonction f.

Question 10  Les solutions de I'équation (2z + 1)(—z 4+ 3) = 0 sont :
2/2 X —% et 3. [] 2et-3. ] -ia-5

Question 11 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C1?

A|B|C|[D
113]|5]|4
2/2 [] somme(A1*C1). - =somme(Al : C1). [0 =(A1: ).

Question 12 On considére la fonction f définie par :

flx) =2%-2.
2/2 B r0=-2 [] L'image de 2 par f est —2. O r-2=o.
Question 13  Une expression développée de A = (z — 2)(3z + 7) est :
2/2 N 321214 (] 3z2+z+5. ] 322 +13z+14.
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Question 14

3 em

5 em
Le volume de ce prisme droit est ...
2/2 120 em®. [] 64cm? [ 40 emd. . 60 cm®.
Question 15 3 + i =
7 21
2/2 W, O5 05
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3600 3600
Note: 16/20 (score total : 24/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

2/2

EENEEEEE B N

Co [ (2 s (T4 (35 (e (7 (s o

+10/1/24+

Clo O (Cl2 s e [ s (7 08 o
Mo (0t (J2 (I3 (04 s e 7 I8 [o
o [T (D2 (I3 (04 (s OJ6 7 s (o

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1
cellules A1, Bl et C17?

Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des

A[BJC|D
1[3 ][54
[] somme(A1*C1). ] =a1:cu.

Question 2 Le nombre 126 a pour diviseur

[] 20. [ 252

Question 3  Soit f la fonction définie par :

Quelle affirmation est correcte ?

B /3 =2.

D [ est une fonction affine.

’ grise g 630
Question 4  La fraction irréductible égale & — est

882
315 35
O OF

Question 5

3 cm

5 cm

Le volume de ce prisme droit est . ..

X 60 cm?®. [] 40 em?®.

Les solutions de I'équation x> = 16 sont ...

B -dea [0 -8ets.

Question 6

D 64 cm?.

. =somme(Al : C1).

I:] 29 est l'image de 2 par la fonction f.

Il

[] -32et 32



2/2

2/2

2/2

0/2

2/2

2/2

EEEEEEEE N N
CLTT T —

Question 7 Une expression développée de A = (x —2)(3x +T7) est :

[ 322+ 13z +14. O 322+z+5.

Question 8  On considére la fonction f définie par :

flz)=2-2.

D f(=2)=0. D L'image de 2 par f est —2.

Question 9 < ,_," =

Question 10 2 x 240 est égal & . ..

g 9401 D 9800

+10/2/23+

. 352 4z — 14

@~

Question 11 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

Quel est I'antécédent de 2 par la fonction g.

[ S ] &

Question 12

S TES
2 e

17 9
|| B s

'2—]'.

W o-=-

2
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Question 13 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT ?

0/2 O @3 Xo

Question 14  Les solutions de 1'équation (2 + 1)(—z + 3) = 0 sont :
2/2 [ 2et -3 [] -1et-3. xX —% et 3.

Question 15  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5+Al+Al+2xA1-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27?

A B
1| -4 | =3
2 [ -102

2/2 ] 205 W - [ 2.
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3700 3700
Note: 20/20 (score total : 30/30)

EEEEEEE BN |
EEEEE _EEEE +19/1/48+

Clo Tl (02 s (14 (J5 (e (7 s (o
[Jo (h 2 3 4 (05 (e 7 s [Jo Numéro identifiant :

o Oe LI EBEP | 5300, e,
Mo (T (J2 (I3 (4 s e 7 8 [o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Le nombre 126 a pour diviseur
2/2 [] 252 | ] 20.

Question 2 Soit [ la fonction définie par :

flz) =322 -7

Quelle affirmation est correcte ?

2/2 [] 7 est une fonction affine. [:I 29 est 'image de 2 par la fonction f. . f(3) = 20.
¥ L
Question 3  Une expression développée de A = (& —2)(3x +7) est : 3x 3 pa ..A-L‘
- b l
2/2 [] 322 +13z+14. ‘ 322 4+ z — 14. [] 3+z+5.
g e e : 630
Question 4  La fraction irréductible égale & 350 est
5 35 315
2/2 - —. .
/ ' 7 D 49 441

Question 5 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules A1, Bl et C17

A|[B|C|D
113|564
2/2 [] somme(A1*C1). (] =(1:c1). ' =somme(Al : C1).

Question 6  Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

=-5xAl*Al+2%xA1—14

puis on l'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B27

A B
1| —4 | -3
2| -102

2/2 | 0 . ] 205
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Question 7 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

21 em 24 cm

L 5=
2,5 cm C

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir I'aire du triangle BUT ?

2/2 ] s 1 s N o
Question 8 2 x 2490 egt ggal & ...
2/2 ' 2401 [] 280, [] 44,

Question 9 On considére la représentation graphique de la fonction g suivante : 6

Lal

L3 I

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 J2 W O 4
Question 10 On consideére la fonction f définie par :
flz) =22 -2.
2/2 . F(0) = -2, O f~2=o. [J L'image de 2 par f est —2.

5 x 5%

5'_’

2/2 O = s ] s®.
Question 12  Les solutions de 'équation x> = 16 sont ...

2/2 ] -32et 32. [ —Secd W e

Question 11




EEEEEEE BN |

(T
@

Question 13  Les solutions de l'équation (2z + 1)(—z + 3) = 0 sont :

2/2 . —% et 3. D —1 et —3.

Question 14

5 cm

Le volume de ce prisme droit est ...

2/2 (] 64cm®. ] 40 em?®.

-1 =
B2 e

Question 15

17 9
2/2 X )_1 ] =

+19/3/46+

D 2et -3.

120 em®.

. 60 cm®.
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3800 3800
Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

COTT T — 7 1] +2/1/56+

(o (1 [CJ2 W83 e (35 (e (7 (s o
o [ (D2 (38 [(Ja s (e (7 s [Jo Numéro identifiant :
o (1 (J2 O3 (4 15 (e (7 I8 o
W0 (I (2 (OJ8 (04 (35 Cle (7 (I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la configuration suivante, dans laquelle les triangles LAC et BUT sont semblables.

U

2,1 cm 24 em

L 25 cm C

7,5 cm

T

Par quel nombre doit-on multiplier I'aire du triangle LAC pour obtenir l'aire du triangle BUT?
2/2 ] s | ] s

Question 2 Dans un tableur, quelle formule faut-il saisir dans la cellule D1 pour afficher la somme des nombres des
cellules Al, Bl et C17

A|B|C|D
1354
2/2 [] somme(A1*C1). =(Al1:Cl1). 8 somme(A1:C1).

Question 3 2 x 2400 esp égala ...
2/2 [ 2%, [] 4200, B 2.

Question 4  Soit f la fonction définie par :
flz) =32 -7

Quelle affirmation est correcte?

2/2 D f est une fonction affine. l:] 29 est I'image de 2 par la fonction f. . f(3) =20,
=7 o =3
Question 5 2 ;20 =

2/2 O ss. B [ s

Question 6  Une expression développée de A = (x —2)(3x + 7) est :
0/2 s ve-14. @ 32+8e41a [0 32 +a+s
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Question 7 On considére la fonction f définie par :
flz)=22-2.

. f(0) =-2. O s-2=o. [J Limage de 2 par f est —2.

Question 8  La fraction irréductible égale & % est
35 315
U UOm B
Question 9 Les solutions de 1’équation z* = 16 sont ...

[J -sets. ] -32et 32 B ie4

Question 10  Le nombre 126 a pour diviseur

W s [ 252 O 2.

Question 11 Dans la cellule A2 du tableur ci-dessous, on a saisi la formule

~1] o

=-5*xAl*Al1+2+A1-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans la cellule B2?

A B
1| -4 | =3
2 —102

B - ] 20s. [ 2.

Question 12

3 cm

5 em
Le volume de ce prisme droit est . ..

(] 40 emd. B 6o’ ] 120 em?. [] 64 cmd.

Question 13

~
+
2] en
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Question 14  On considére la représentation graphique de la fonction g suivante :

4
I
)
7
|
1
=1 1) 2¢ 3

Quel est 'antécédent de 2 par la fonction g.
2/2 [ % | S Nl &

Question 15  Les solutions de I'équation (2 + 1)(—x +3) = 0 sont :

2/2 0 —det-3 [ 2et-38. X —% et 3.
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